



К 80-летию со дня разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве 1943 года для учащихся 8б и 8в классов гимназии №1 им. Героя Советского Союза Д.З. Тарасова была проведена литературно-музыкальная композиция «Преклонись сердцу и мужеству».

Библиотекарь рассказал ребятам об историческом значении Сталинградской битвы в Великой Отечественной войне. В этой битве был сломлен моральный дух фашистской армии и повысился международный авторитет Советского Союза.



Многим наверняка было интересно узнать, что немецкие войска не без основания связывали победу русских в Сталинградской битве с Саратовской поддержкой – именно Саратов сыграл ключевую роль в обеспечении советских войск, сражавшихся под Сталинградом.

Из документальной видеоэпопеи «Дорогами войны», известного балаковского журналиста, краеведа, члена Саратовского регионального отделения Российского союза писателей Юрия Каргина, ребята познакомьтесь с участницей Сталинградской битвы Таисией Ивановной Леншиной, чья юность осталась там, в огневых сороковых годах.

Вниманию школьников были представлены документальные и архивные материалы, содержащие воспоминания советских военачальников: Г.К. Жукова, А.М. Василевского,

К.К. Рокоссовского, В.И. Чуйкова в книге «От Сталинграда до Берлина», книга «Исторический подвиг Сталинграда», «100 битв, которые изменили весь мир», а также художественные произведения очевидцев тех событий: В. Некрасова «В окопах Сталинграда», Ю. Бондарева «Горячий снег», В.С. Гроссмана «Жизнь и судьба», М. Алексеева «Мой Сталинград».

Уходят из жизни победители самой страшной и жестокой войны XX века. Чем дальше уходит время, тем мы реже вспоминаем о тех страшных сражениях и битвах. Остаются документальные и художественные произведения о тех событиях, о людях, о стране, одержавшей победу над Германией, остается память ...

